Vœux 2013 au Moulin Rouge

12 heures 15 place Blanche ce dimanche 27 janvier 2013. Une longue file d‘attente s’étire devant le célèbre cabaret Moulin Rouge parmi lesquels quelque 59 amicalistes et retraités de l’Agence France Presse venus, à l’appel du Bureau de l‘Amicale, fêter comme il se doit la nouvelle année (il était temps) en assistant à la revue « Féérie » composée d’acrobates, d’un jongleur percussionniste, d’un amusant ventriloque et surtout de 60 filles superbes, les Doris Girls. On est impressionné par les nombreux costumes étincelants et les décors improbables, à l’image de l’aquarium géant où une nymphe se débat gracieusement avec des pythons. Bien entendu, le spectacle présente l’incontournable french cancan.
Le repas, arrosé d'une bouteille de champagne pour deux, manquait d’originalité et d’un peu de gastronomie ; néanmoins, lorsque l'on va au Moulin Rouge c'est surtout pour le spectacle qui lui est très réussi.
Les goûts et les couleurs ne se discutent pas! Mais ici, il est effectivement question de goût et de couleurs. La revue vous en met plein la vue pendant 1h45, l'ambiance et l'atmosphère sont bien là, les danseurs et les danseuses sont sublimes, et les costumes et décors à couper le souffle! Nous avons passé un excellent après midi et beaucoup doivent encore être sous le charme de ce beau spectacle.

A noter que nous avons eu le plaisir de retrouver notre tout nouveau Président d’honneur, Jacques Bronsart qui malgré son handicap avait tenu, avec son épouse Nicole, a être parmi nous, d’autant qu’il fut l’instigateur de cette belle et bonne journée. 

G/L

http://www.youtube.com/watch?v=HcJjdseb2bk 

http://www.youtube.com/watch?v=Zyg6SZLtk0A

